

“我不敢想象女儿将来怎么过”

纵火案受害人、婚外情“第三者”对话记者痛说懊悔



婚外情引发纵火悲剧

一段始于15年前的畸情，一时冲动之下，终成孽债：纵火者、男方原配被烧死，“第三者”女儿烧成重伤（本报4月17日A12版曾报道）。4月19日中午，在山大二院烧伤科病房里，守着病床上被纱布厚厚包裹的9岁女儿，刘娟（化名）自责、懊悔，始终不敢想象女儿的未来。她说，“都是我的错，女儿是无辜的。”

文/片 本报见习记者 王建伟
实习生 李艳艳



彤彤目前仍然没有脱离危险期。 实习生 李艳艳 摄

1 一场没有想到的灾难

2 千错万错都是大人的错

3 一个人生被改写的无辜女孩

“她来的时候很平静，一点征兆也没有。”谈起16日早晨发生的那场灾难，39岁的刘娟连说“没想到”。

小区保安提供的一段录像可以看出，15日晚8点17分，张芳（化名）就已经来到了刘娟所居住的小区内。“她来我们家敲过门，但声音不是很大，我和女儿就睡了，没太当回事。后来通电话，我告诉她说我睡了，她就说明天再来。”刘娟说。

16日早晨4点54分，张芳才从刘娟所居住的楼洞内走出来，在楼前的一处绿化带前停

留了片刻后再次上楼。

“16日早晨她又来敲门，刚进来的时候语气很平和，也没有发生言语冲突。”刘娟说，“她进门之后说手机打了一晚上，没电了，想要充电。我就说你在这儿充电吧，我去接水洗头。”

刘娟说，过了没多久，她就听到张芳往卧室里泼汽油。“一看她泼汽油，我就想揽着孩子出来，她就从后边往俺俩身上倒，最后她就把自己点着了，把孩子扑倒了。”

5点51分，刘娟领着女儿逃出了火灾现场，并拨打了110、

刘娟此前接受媒体采访时称，她与徐朗2000年左右相识，五年后，她与徐朗的女儿彤彤出生。刘娟起初并不知道徐朗已有了家庭，后来有了孩子，才知道自己竟然无意中充当了“第三者”的角色。

事发小区的常住居民张女士告诉记者，平常在小区里很少见到徐朗出现。“以前他也不常来，只是隔三差五来一趟。他一米七六的个头，黑黑的，长相一般，来的时候开一辆白色轿车。”

“彤彤可听话了，见面就叫我奶奶。”事发小区的清洁工李女士告诉记者，9岁的彤彤乖巧可爱，长相甜美。“邻居都夸这孩子，人长得漂亮，学习又好，还特别懂礼貌。”彤彤上小学三年级，业余时间学习舞蹈，周围邻居都说她的舞跳得很好。

19日下午，在山大二院烧伤整形科病房里，彤彤躺在病床上，面朝窗户，露出两只闪烁的眼睛。床头摆放着同学送给她的红色布偶娃娃，被子旁边的手机中正播放着童话故事。

“她一个人带孩子，不容易。”小区内的清洁工人李女士称，为挣钱供女儿读书，刘娟有时候要同时打好几份工。“2014年，她就在小区里做了半年保洁，不过，后来物业上制定了定点上下班制度，她接送孩子上学不方便，就辞掉了。”

“刷碗，扫地，给烧烤店串羊肉串，这些活都干。”刘娟说，近两年与徐朗断绝联系以后，她和女儿的生活变得更加困难。“花钱上都一点点数着，

因烧伤严重，她的面部和颈部几乎没有完整的皮肤，脸上遍是暗黑色的疤痕。手臂稍一动，彤彤便会疼得哇哇直叫。

彤彤不少同学的家长都赶来照看她。“这孩子太可怜了，不该摊上这样的事儿。”

事发后，徐朗一直未出现在病房内。“孩子两年前才知道父亲是谁。出事后，我一直想联系他，但是联系不上。”刘娟说。

“目前，孩子仍没有脱离危险。”刘娟说，目前彤彤每天的治疗费要上万元，暂由医院垫

付。“现在只交了我从家里拿来的6000多块钱，过了危险期，还要几次手术，花的钱更多。”

刘娟对媒体表示，她此前曾有过一段婚姻，后来认识了徐朗。虽然后来知道了自己是“第三者”，但她非常珍惜这个孩子。“医生跟我说以后我怀上孩子的几率很小，有了她以后，我就想，要是不要这个孩子，我一辈子都当不了母亲了。”

“说到底，千错万错都是大人的错，孩子是无辜的。”刘娟泪流满面，不停地忏悔与自责。

付。“现在只交了我从家里拿来的6000多块钱，过了危险期，还要几次手术，花的钱更多。”

“今天已经好多了，不过还没过感染期。”和刘娟一起照顾彤彤的一位同学家长说，彤彤今天的身体状况好了很多。刘娟说，她们只能走一步看一步，眼前最重要的是希望孩子能平安度过感染期。

“现在，我只想把孩子的命先保住。”面对记者，刘娟数度哽咽，不敢想象女儿因突然到来的灾难而被改写的人生。

一季度青岛十个区市生态补偿千万元

本报青岛4月19日讯（记者 吕璐 通讯员 孙俊杰）19日，青岛市环保局通报了岛城第一季度环境空气质量生态补偿结果。

根据环保部门委托第三方运营机构对各区市空气质量自动监测的数据，通过综合考核PM2.5、PM10等四种污染物的治理情况，市南区、市北区等10个区市均获“好气质”奖，分别拿到22.5万元—165万元不等金额的奖励，总计一千余万元，将全部用于辖区的大气污染防治工作。其中，市南区四种污染物均有改善，改善幅度最大，获得了165万元的奖励。

今年是青岛市继2014年第二次实施环境空气质量生态补偿考核，与上一年相比，范围由去年的六区扩大到全市，考核指标也在去年的PM2.5和PM10基础上增加了二氧化氮、二氧化硫两项指标。另外，去年是年终一次性核算公布，今年则实行季度公布。

传统儒学讲座曲阜孔庙杏坛开讲

本报济宁4月19日讯（记者 汪泷 通讯员 张金营）18日，由曲阜市文物局创新举办的“杏坛开讲”儒学讲座首讲仪式在曲阜孔庙杏坛隆重举行。

著名儒学大家、中国人民大学孔子研究院院长张立文教授作了题为《儒学是中华民族发展壮大的重要滋养》首讲报告，从“浴火新生”、“生命不息”、“和合儒学”三个层面对中国传统儒学进行了全面而概要性的阐述。

“杏坛开讲”是曲阜继明故城开城仪式、晨钟暮鼓、祭孔展演、孔府大戏台、“背论语免费游三孔”等“文物活化”活动之后的又一个重要文化旅游品牌。该讲座是曲阜市文物局立足“让文物活起来”助推实现“中国梦”的发展定位，结合贯彻“倡导全民阅读、建设书香社会”的精神而开设的。

讲座将定期邀请一位儒学大家在曲阜孔庙杏坛前向驻曲院校师生、机关干部职工和来曲游客讲授儒学，从不同层面对中国传统儒学思想进行全面、专业性的阐述，从视觉、听觉等方面加深民众对中国传统文化的体验和理解，增强传统儒学的吸引力和影响力。

资产管理公司诚聘

沃尔德资产管理公司主营银行不良资产和法院涉案资产收购与处置等业务，现诚邀各地区合作伙伴或代理人。

联系人：商女士，电话：18615589777

教你自己防治耳病——耳聋耳鸣防治书《专家诊治耳鸣耳聋》免费送



蜘蛛叫、火车响、成天吵得人烦躁；听不见、听不清、头晕脑胀……耳鸣耳聋真是苦不堪言！植入人工耳蜗费用高风险大；滴耳液、助听器、西药扩血管药、中药活血药盲目使用，效果不好，延误病情还易引发心脑血管疾病。

5000年中医黄帝内经中讲到“肾气通于耳，肾和则耳能闻五音”，正常人肾气充盈，耳部供血充足，听觉所以灵敏；当人体衰老，肾气由盛转衰，血液供养减少，听力就会逐渐下降，以致耳聋耳鸣。所以耳聋耳鸣根在肾气亏虚，肾阳不足。中医告诉我们，“通

过补肾气，升元阳，我们就能迅速提升听力，远离耳聋耳鸣。”

如果您一直没有关注过此类信息，建议您赶紧阅读这本今年畅销的耳病秘籍——《专家诊治耳聋耳鸣》，让你一辈子远离助听器，重回有声世界！

该书通俗易懂、图文并茂，实用性强，很多耳病患者一口气读完，都有茅塞顿开之感，书中收录了耳病防治必须了解的近年来100个问题，便于患者对照治疗，通过该书的科学指导将健康把握在自己手中。

本次赠阅活动纯属免费赠送性质，不收取任何费用。因反响热烈，第四版最后300册发完即止，望广大耳鸣耳聋患者抓紧时间免费申领，勿失良机！

领书热线 400-099-4177

书号：ISBN978-7-5439-5214-0



Deepure 帝泊洱
盛大招商



帝泊洱选用中国·云南省普洱市高海拔优质大叶种普洱茶，经过生态种植与生物科技完美结合，制成接近纳米级的纯天然、高倍普洱茶精华，蕴含丰富茶多酚、茶色素、茶多糖等，无任何添加剂，同时剔除可能存在的微量重金属、农药残留及杂质，更有益人体吸收充分发挥健康效能。

诚招山东省各地市空白区域代理商

联系人：张经理 13375199147 杨经理 18653252602

山东省济南市办事处（专卖店）：

山东省济南市天桥区标山南路4号凤凰山名酒城B2261

山东省青岛市办事处：

山东省青岛市市北区市场二路33号711室

2015山东春季糖酒会帝泊洱展位地址：

淄博市张店区昌国西路88号（国际会展中心三楼东厅201 202展位）

糖酒会时间：2015.4.25-4.27



天津帝泊洱销售有限公司
www.dajiankang.com